11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.11.2018 18:01:13

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 30.11.2018 17:14:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299746/answer/299775




3nopaBcTByUTe! Pa3Mep 10I0BOro usieHa CBSI3aH C TeHETUKOM , eC/iu He OBITI0 KaKuX-I1u00 OPYTUX
npuunH.IloceTute anmposora, o0caenyuTech Ha IpegMeT aHAPOTeHHOT0 CTaTyca, YTOYHUTE , He
TpebyeTCs T KOPPEKIUS 10 KAaKUM-TH00 IPYTUM aHAPOJIOTUYECKUM MTO3ULUSIM. PeasnbHO YBETUYUTh
pas3Mep IO0JIOBOTO YiIeHa MOXKHO TOJIbKO XUPYPruYeCKUM IyTEM. Yaauu!



